Die 11er - Reihe Uben (Multiple-Choice)

Das grofie Einmaleins

Aufgabe 1

9emn= 0O N 99 ) 55 () 88
2. 4 e 11 = () 44 () 110 () 55 99
3.2 11 = () 44 99 ) 33 22
4.2 ¢ 11 = () 22 () 110 () 44 77
5011 = (O T 99 O 77 ) 33
6. 6 ¢ 11 = () 33 () 66 M () 55
7 511 = () 10 om O 77 () 55
Aufgabe 2

1. 1011 = () 88 () 22 () 1o () 66
2. 2«11 = () 99 22 ) 55 () 33
3. 6 <11 = () 33 () 22 () 1o () 66
4. 3 e 11 = () 66 ) 33 ) 55 () 88
5 3 ¢« 11 = () 44 () 22 o 77 ) 33
6. 6 ¢ 11 = () 66 ) 22 () 1o () 88
7.5 e« 11 = () 22 O 55 O 66 O 44

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Die 11er - Reihe Giben (Multiple-Choice) | ANTWORTEN

Das grofie Einmaleins

Aufgabe 1

9= (O 1 055 o 88
2. 4.11: () 1o ) 55 99
3002« 11 = () 44 99 ) 33 ‘E
4211 =@ 22 () 110 () 44 77
5 1«11 =@ 1 99 ) 77 () 33
6. 6 ¢ 11 = () 33 oM () 55
75«11 = ()10 o Mn ) 77 E}

Aufgabe 2

.10 « 11 =

88 () 22 Qéé
99@@55 O 33

O

202 «11= 0O
56 e11= () 33 () 2 (110

O

O

4.3 11 =

5003 e 11 = 44 O 22 SRR ® 33

6. 6°11=(:}122 () 1o () 88
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